Формы организации обучения в МДОБУ  «Детский сад «Журавушка» п. Шахтный Соль-Илецкого района Оренбургской области.

Модель образовательного процесса предусматривает две составляющие:

· Совместную деятельность взрослого и детей;

· Самостоятельная деятельность дошкольников.

Совместная деятельность взрослого и детей предполагает индивидуальную, групповую и подгрупповую формы организации работы с воспитанниками.

Индивидуальная форма организации обучения позволяет индивидуализировать обучение (содержание, методы, средства), однако требует от ребенка больших нервных затрат; создает эмоциональный дискомфорт; неэкономичность обучения; ограничение сотрудничества с другими детьми.
Подгрупповая форма организации обучения. Группа делится на подгруппы.  

Групповая 
форма организации обучения. Работа со всей группой, четкое расписание, единое содержание. 

Основной формой организации обучения в дошкольном образовательном учреждении является образовательная деятельность. Образовательная деятельность организуется и проводится педагогами в соответствии с основной образовательной программой ДОУ. Образовательная деятельность проводятся с детьми всех возрастных групп детского сада. В режиме дня каждой группы определяется время проведения образовательной деятельности, в соответствии с "Санитарно-эпидемиологических требований к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций".
Образовательная деятельность организуется по всем направлениям воспитательно-образовательной работы с детьми: познавательное развитие, речевое развитие, социально-коммуникативное развитие, художественно-эстетическое развитие, физическое развитие детей.

Самостоятельная деятельность детей дошкольного возраста.
· Свободная деятельность воспитанников в условиях созданной педагогами предметно-развивающей образовательной среды, обеспечивающая выбор каждым ребенком деятельности по интересам и позволяющая ему взаимодействовать со сверстниками или действовать индивидуально. 

· Организованная воспитателем деятельность воспитанников направленная на решение задач связанных с интересами других людей (эмоциональное благополучие других людей, помощь в быту).
