Получателем  компенсации  части  родительской  платы  за  содержание  ребенка  в  ДОУ, является  один  из  родителей (законных  представителей), внесших  родительскую  плату.  В  случае  если  ребенка  воспитывает  родственник (бабушка, дедушка) или  другое  лицо,  не  оформившее  опеку,  оно  не  может  являться  получателем  компенсации.

Назначение  и  выплаты  компенсации  распространяется  на  граждан  Российской  Федерации, дети  которых  посещают  государственные  образовательные  учреждения.

В  случае   если  внесенная  родителями  родительская  плата  возмещается  организацией, в  которой  работает  родитель, выплата  компенсации  не  производится.

В  случае  отказа  родителей  от  получения  компенсации  необходимо  письменное  заявление.

Выплата  компенсации  производится  на  пластиковую  карточку  или  сберегательную  книжку, открытые  на  имя  получателя.

Компенсация  выплачивается  на  первого  ребенка  в  размере  20%, на  второго ребенка-в  размере  50%, на  третьего- 70%.

Для  начисления  компенсации  части  родительской  платы  нужны  следующие  документы:

1. Копия  сберегательной  книжки (1я  страница);

2. Копия  паспорта  родителя, владельца  сберегательной  книжки;

3.  Копии свидетельств  о  рождении  всех  детей  в  семье;

4.  2 заявления  ( бланки  у  заведующей).

При  наличии  в  семье  льгот (см. страничку  «Льготы  по  оплате  за  детский  сад»):

1. Заявление  (у  заведующей)

2.   Копия  свидетельства  о  рождении  ребенка 2 шт.

3.   Справка  из   УФМС  о  прописке  ребенка 

4.   Документы, подтверждающие льготу (Справка  об  инвалидности  ребенка  или  родителя,  удостоверение  многодетной  семьи, справка  из  Райсобеса  о  получении  пособия  как  одинокой мамы, свидетельство  об  установлении  отцовства)

5.   Копия  Российского  паспорта  одного  из  родителей 2 шт.

6. Справка о составе семьи

